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1.4.

1.5.

Ytoyeio X PBpioketan otn Oepeiiwon kardotoaon. 1o dtoud tov T0 Afpoioua
TV KBavtikov aplBudv mg Tov nAektpovidv tov tsovton pe tpia (3). O
LUKPOTEPOG ATOHIKOG OP1OOG TOL OVTIGTOLYEL GE TETOL0 GTOLYELO Eival O:

o. 7.

B. 24,
Y- 26.
0. 62.

Movadeg 5

No. yopoxtyplioete 11G TPOTAOEIS TOV O
oiria. oto Ypduuo. Tov avtiorolyel oc K
npotaon eival owotn, § AaBog, av RITPOTo

a. ‘Eva voatikd dihopa
25°C.

Movaoss 3

v. (i) [Too and ta mopomdve ototyeia pmopel va oynuaticel Pacikd
o&eiono;

Movada 1
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(ii) No ypdyete tov niektpoviakd TOmo TOL 0&gdiov. Aifveron o
aTOUIKOC ap1Bpog Tov o&vydvov, Z=8.
Movaosg 2

22, o Y10 obAvpa evoc povompwtikov oféog HA mpocsbécape opiopévn
mocoTNTe. ToLv GAatog NaA, yopig perofoiny tov dykov Ko TNg
Beppokpacioc, kot damotdoaue 6t fo pH tov daAvpartog dev AALAEE.
To povorpwtiko oo HA eivon ioyvp

Movaodeg 1.

Movaodsg 2

B. Tpia ooyeio I, II, TII
HovompTiK®V oémv H

Movadeg 1

Movadeg 6

Movaodeg 1,5

€ OTO TETPAOLO GUG CMGTA GUUTANPWOUEVES (TpoTOVTA KO
GULVTEAECTEC) TIG TOPAKATO YNUIKES EEIGMOELS:

i. CH,CH,OH +Cl, + KOH —

ii. CH,C=CH+ CuCl+ NH; —

N ,
111. CH2: CH — CN —_ovuepiopds

Movaodeg 4,5
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O®EMA 3°

3.1. ZXe 8,82 «xopeouévng povooOevolg aikooing (A) mpocbétovue mepicoein
netoAlkov vatpiov ko ekivovron 1,12 L aepiov vopoyovov petpnuéva oe stp.

No 7pocdlopicete TOV HOPLaKO TOTO TS OAKOOANG (A).
Movaodeg 4

3.2.  Aivovion 01 TopaKAT® YNUKES LETOTPOTEG;

+HCI1 +Mg + (B)
C3H6 — (A) — @)
(kopro  GvvdpOg
npoiov) alEpag

(AAxivio) CH,

HgSO,, H
(E) »+ NaOH

+ kitpwvo ilnua

? +HCI
(A)

+C®N{O +1,, KOH
(B)

—— «itpwvo ilnua

3TaAvVEPLOPO

Movadeg 16
3.3. Xe 1,44g 1o0pop1okQl HEIYHOTOC dVO 1GOUEPDY KOPECUEVOV KAPPOVOMKOV
evocemv poplokov tomov C,HgO, mpocBétovue mepiccelo doddporog
Tollens, ondte oynuariCovrar 2,16g katdémtpov apydpov.

Noa vroroyicete tov 6yko tov doivpoarog KMnO, 0,1 M, o&wiopévov e
H,SO,, mov omouteiton yuo v mhipn ofeidwon iong mocodtnTOog TOL
TOPOATAVE UETYHOTOG,
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Atvovtou:

— Koatd mv enidpaon tov Stwddpatog KMnO, dev yivetan didlomaon g
avOpaKikng alvoidoc.

— O oyetikég aropkég palec: Ar(Ag)=108, Ar(C)=12, Ar(H)=1,
Ar(O)=16.

Movadeg 5
OEMA 4°

4.1. Awbétovpe 0dAvpa Al, acBevoig HOVOTPMOTIKO

e 100mL tov droddpatog Al Bpédnkay
pH tov dedvpartog ko tov Babud §

4.2. Awidoviow oe vepo 4,6g

ovykévipmons C, kot dykov

50mL tov dohdparog A2
210 100dVVapo onueio
dtaddpatoc NaOH .

Movadeg 1

Movaodsg 2

Movaodeg 7
Aivovtan:
— H otafepd 10vticpov tov
— 'O\a ta Srohdporta Ppickovrar o Oeppokpasio 6=25°C, dmov Ky=10"

Ot oyetkég atokég paleg Ar (C) =12, Ar (H) =1, Ar (O) =16
1100 T ADon o0 Tpofinuotog va xpnoiuomroinfody o1 yvwaotés Tpoceyyicels.
2ag svyouacte emrvyia 6to owaydvicua ts OEPE kou Tty navelladikdy
séetaoemv.
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Ta 0pora TpoopilovTal Y10 AMOKAELGTUKT YPTOT TS PPOVTICTIPLUKNS LOVASOG 5



